Краткая презентация Программы
Образовательная программа дошкольного образования МДОУ «Детский сад №22 комбинированного вида» составлена:
​ в соответствии с ФЗ «Об образовании в РФ»;
​ в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования;
​  в соответствии с федеральной образовательной программой дошкольного образования
https://sudact.ru/law/prikaz-minprosveshcheniia-rossii-ot-25112022-n-1028/federalnaia-obrazovatelnaia-programma-doshkolnogo-obrazovaniia/?ysclid=lls4pt2l56702200645
Программа определяет содержание и организацию образовательной деятельности МДОУ «Детский сад №22 комбинированного вида».
Цель ОП ДО: разностороннее развитие ребёнка в период дошкольного детства с учётом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.
К традиционным российским духовно-нравственным ценностям относятся, прежде всего, жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России (п.14.1. ФОП ДО).
Задачи реализации Программы:
-обеспечение единых для Российской Федерации содержания ДО и планируемых результатов освоения образовательной программы ДО;
-приобщение детей (в соответствии с возрастными особенностями) к базовым ценностям российского народа - жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России; создание условий для формирования ценностного отношения к окружающему миру, становления опыта действий и поступков на основе осмысления ценностей;
-построение (структурирование) содержания образовательной деятельности на основе учёта возрастных и индивидуальных особенностей развития;
-создание условий для равного доступа к образованию для всех детей дошкольного возраста с учётом разнообразия образовательных потребностей и индивидуальных возможностей;
-охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;
-обеспечение развития физических, личностных, нравственных качеств и основ патриотизма, интеллектуальных и художественно-творческих способностей ребёнка, его инициативности, самостоятельности и ответственности;
-обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах воспитания, обучения и развития, охраны и укрепления здоровья детей, обеспечения их безопасности;
-достижение детьми на этапе завершения ДО уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования (п.14.2. ФОП ДО).
В МДОУ «Детский сад №22 комбинированного вида» воспитываются дети раннего и дошкольного возраста. 
Общее количество групп:13. 
Из них: 10 групп – общеразвивающего вида:
1 младшие (1,5-3 лет) №2,№5; 
2 младшие (3-4 лет) №8, №12; 
средние (4-5 лет) №1, №10; 
старшие (5-6 лет) №6, №9; 
подготовительные (6-7 лет) №7, №13;
1 группа комбинированной направленности для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата (группа №4, от 4-7 лет);
2 группы- компенсирующей направленности для детей с тяжелыми нарушениями речи (старшая группа №11, подготовительная группа №3).
Режим работы Учреждения: пятидневный, с 12-часовым пребыванием.
В ДОУ реализуется парциальная программа:  «Формирование культуры безопасности у детей 3-8 лет», Тимофеевой Л.Л.
Взаимодействие с семьями воспитанников.
Программа (ОП ДО) подчеркивает ценность семьи как уникального института воспитания и необходимость развития ответственных и плодотворных отношений с семьями воспитанников.
В ДОУ сложилась модель по взаимодействию с родителями.
Направления работы с родителями:
 оказание помощи семье в воспитании;
 вовлечение семьи в образовательный процесс;
 культурно-просветительская работа;
 создание условий для реализации личности ребенка.
Формы работы по взаимодействию с родителями:
  Анкетирование и тестирование.
  Родительские собрания (проводимые в разных активных формах).
  Управление ДОУ через родительские комитеты.
  Консультирование.
  Тренинги, семинары-практикумы.
  Родительские уголки и информационные стенды.
  Дни открытых дверей.
  Экскурсии по ДОУ.
  Участие в создании развивающей среды.
 Участие в воспитательно-образовательной деятельности (открытые просмотры, привлечение к подготовке утренников, праздников).
  Совместные мероприятия с участием воспитанников, педагогов и родителей (тематические вечера, семейные праздники, проекты и др.).
В МДОУ «Детский сад №22 комбинированного вида» функционирует бассейн, комната раннего вмешательства, оборудованы логопедические кабинеты, кабинет педагога-психолога, имеется музыкальный и физкультурный зал. 
